

МІНІСТЕРСТВО ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ
ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ВНУТРІШНІХ СПРАВ
ФАКУЛЬТЕТ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ ДЛЯ ПІДРОЗДІЛІВ
ПРЕВЕНТИВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ
КАФЕДРА ТЕОРІЇ ТА ІСТОРІЇ ДЕРЖАВИ І ПРАВА

ЗАТВЕРДЖУЮ

Ректор Дніпропетровського
державного університету
внутрішніх справ

Андрій ФОМЕНКО

____.____._____

РОБОЧА ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Міжнародне співробітництво
у сфері правоохоронної діяльності

Освітній ступінь: магістр
Спеціальність: 262 Правоохоронна діяльність
Освітня програма: Правоохоронна діяльність (поліцейські),
№ 98 від 30.01.2019
Статус навчальної дисципліни: вибіркова
Мова навчання: українська

Дніпро – 2021

Міжнародне співробітництво у сфері правоохоронної діяльності. Робоча програма навчальної дисципліни. Дніпро: Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ, 2021. 15 с.

РОЗРОБНИК:

Саєнко М.І., доцент кафедри теорії та історії держави і права, кандидат юридичних наук, доцент

РЕЦЕНЗЕНТИ:

Перепьолкін С.М., завідувач кафедри історії та теорії держави і права Університету митної справи та фінансів, доктор юридичних наук, доцент.

Лабенська Л.Л., доцент кафедри загально-правових дисциплін Дніпропетровського гуманітарного університету, кандидат юридичних наук, доцент

Розглянуто на засіданні кафедри теорії та історії держави і права
18 червня 2021, протокол № 22

Рекомендовано Науково-методичною радою університету
___.___.20__, протокол № __

Схвалено Вченою радою університету, рекомендовано для використання в
освітньому процесі протягом 5 років ___.___.20__, протокол № __

Метою викладання навчальної дисципліни «Міжнародне співробітництво у сфері правоохоронної діяльності» є набуття та поглиблення знань слухачів щодо змісту основних договірних та інституційних форм співробітництва держав у сфері правоохоронної діяльності, міжнародно-правового регулювання відносин співробітництва і практики його здійснення, уміння правильного тлумачення та реалізації міжнародно-правових норм у цій сфері.

Мета цієї навчальної дисципліни включає три складові:

а) *науково-юридична*: закласти та сформуванати у слухачів знання базових міжнародних стандартів співробітництва у сфері правоохоронної діяльності, а також дати чітке уявлення про їхні органічні зв'язки з нормативно правовими актами законодавства України та практикою діяльності органів державної влади, що здійснюють правоохоронну діяльність;

б) *загальноосвітня*: вивчення передумов та наслідків впливу міжнародних стандартів у сфері правоохоронної діяльності на вітчизняні галузі права та міжгалузеві зв'язки, вплив на державотворчі процеси в Україні;

в) *виховна*: сприяти формуванню патріотизму, громадсько-політичної та правової культури майбутнього юриста.

Передумови для вивчення навчальної дисципліни. Навчальна дисципліна «Міжнародне співробітництво у сфері правоохоронної діяльності» вивчається після успішного засвоєння здобувачами вищої освіти наступних навчальних дисциплін: «Теорія держави і права» і «Міжнародне право» – формулюють найбільш загальні положення, на яких ґрунтується міжнародне співробітництво у сфері правоохоронної діяльності; «Конституційне право» – визначає засади розмежування повноважень органів державної влади для участі у міжнародному співробітництві у сфері правоохоронної діяльності; «Кримінальне право» і «Кримінальний процес» – ознайомлюють із закріпленими в законодавстві України положеннями про участь національних правоохоронних органів у міжнародному співробітництві у сфері правоохоронної діяльності.

Результати вивчення навчальної дисципліни «Міжнародне співробітництво у сфері правоохоронної діяльності»

Згідно з вимогами освітньої програми Здобувачі повинні **знати**:

1) *на понятійному рівні*: основні категорії, поняття та їх визначення з курсу «Міжнародне співробітництво у сфері правоохоронної діяльності», зміст предмету відносин міжнародного співробітництва у сфері правоохоронної діяльності та його структуру, особливості норм та інститутів, що їх регулюють;

2) *на фундаментальному рівні*: основи теорії правового регулювання міжнародних відносин, співвідношення міжнародних та національних норм права, зміст та систему органів державної влади України, що беруть участь у відносинах міжнародного співробітництва у сфері правоохоронної діяльності, основоположні форми такого співробітництва, практику виконання Україною зобов'язань у сфері правоохоронної діяльності, взятих на основі міжнародних договорів, а також під час участі у роботі міжнародних організацій;

3) *на практично-творчому рівні*: форму та процедуру звернення до

офіційних органів іноземних держав та відповідних органів міжнародних організацій з питань, пов'язаних із здійсненням правоохоронної діяльності.

вміти:

1) *на репродуктивному рівні:* правильно оцінювати сутність та зміст конкретних внутрішньодержавних і міжнародних явищ (ситуацій), орієнтуватися в чинному законодавстві та міжнародно-правових нормах, що призначені для регулювання відносин у сфері правоохоронної діяльності, застосовувати необхідні нормативно-правові акти вітчизняного законодавства та міжнародні договори України;

2) *на алгоритмічному рівні:* довільно використовувати засвоєні знання у типових ситуаціях щодо застосування вітчизняного законодавства та міжнародних договорів України, які можуть виникнути під час професійної діяльності; працювати з науковою та аналітичною літературою з питань міжнародного співробітництва у сфері правоохоронної діяльності;

3) *на евристичному рівні:* аргументовано вести наукові дискусії з питань здійснення міжнародного співробітництва у сфері правоохоронної діяльності та практики реалізації Україною основоположних міжнародних стандартів у даній галузі праввідносин;

4) *на творчому рівні:* досліджувати вітчизняні та міжнародно-правові явища, формувати наукові пошуки, а також надавати відповідні пропозиції щодо удосконалення законодавства та практики його застосування.

Обсяг навчальної дисципліни: Додатки 1.1, 1.2., 2.

Програма навчальної дисципліни

ТЕМА 1. Україна – учасник міжнародного співробітництва у сфері правоохоронної діяльності

Міжнародне співробітництво у сфері правоохоронної діяльності як один із напрямів міжнародного співробітництва. Зміст, ознаки та класифікація міжнародного співробітництва у сфері правоохоронної діяльності.

Міжнародне співробітництво та міжнародно-правова допомога у сфері правоохоронної діяльності як взаємопов'язані форми міжнародної взаємодії уповноважених органів іноземних держав: порівняльно-правова характеристика.

Форми міжнародного співробітництва та міжнародно-правової допомоги у сфері правоохоронної діяльності.

Україна як суб'єкт міжнародного права та учасник міжнародного співробітництва у сфері правоохоронної діяльності. Національне законодавство України про міжнародне співробітництво у сфері правоохоронної діяльності.

Система органів державної влади, що представляють Україну у відносинах міжнародного співробітництва у сфері правоохоронної діяльності. Напрями міжнародного співробітництва уповноважених органів державної влади України у сфері правоохоронної діяльності.

ТЕМА 2. Міжнародні договори у сфері правоохоронної діяльності

Поняття та класифікація міжнародних договорів України у сфері правоохоронної діяльності. Сторони в міжнародних договорах. Повноваження на укладення міжнародних договорів. Порядок і стадії укладання міжнародних договорів. Дія договорів, їх застосування і тлумачення. Недійсність, призупинення або припинення дії міжнародних договорів. Законодавство України про міжнародні договори. Роль міжнародних договорів України у сфері правоохоронної діяльності у реформуванні вітчизняних правоохоронних органів.

Загальна характеристика багатосторонніх та двосторонніх міжнародних договорів України у сфері правоохоронної діяльності. Аналіз реалізації положень чинних для України міжнародних договорів у сфері правоохоронної діяльності на практиці.

ТЕМА 3. Міжнародні інституції у сфері правоохоронної діяльності

Поняття міжнародних організацій і міжнародних конференцій та їхня роль у розвитку міжнародного співробітництва у сфері правоохоронної діяльності. Види актів міжнародних організацій і міжнародних конференцій та їх правове значення. Правосуб'єктність міжнародних організацій. Міжнародні міждержавні організації та міжнародні неурядові організації.

Міжнародна організація кримінальної поліції – Інтерпол. Історія створення, мета, завдання, основні напрямки діяльності та структура Інтерпол. Національне центральне бюро Інтерполу в Україні. Напрямки співпраці України та Інтерпол.

Європейський поліцейський офіс (Європол). Організація та координація

співробітництва компетентних органів України з Європол.

Інші міжнародні інституції у сфері правоохоронної діяльності. Комітет проти тортур ООН. Рада ООН з прав людини. Комітет ООН з ліквідації расової дискримінації. Комітету експертів з оцінювання заходів у боротьбі з відмивання брудних коштів Ради Європи. Європейський комітет з кримінально-правових проблем Ради Європи. Група держав Ради Європи проти корупції. Всесвітня митна організація. Міжнародне агентство з атомної енергії (МАГАТЕ). Глобальна ініціатива боротьби з актами ядерного тероризму. Міжнародна організація з міграції (МОМ). Комітет з внутрішнього транспорту Європейської економічної комісії ООН. Комісія з наркотичних засобів ООН. Конгреси ООН з відвернення злочинності та поведження з правопорушниками. Комісія з запобігання злочинності та кримінального правосуддя ООН. Управління ООН з боротьби з наркотиками і злочинністю. Міжрегіональний науково-дослідний інститут ООН з питань злочинності та правосуддя. Антитерористичний підрозділ ОБСЄ Форум ОБСЄ із співробітництва у галузі безпеки Комітет експертів Ради Європи з оцінки заходів протидії відмиванню коштів та фінансуванню тероризму (MONEYVAL). Комітет експертів Ради Європи по боротьбі з тероризмом. Робоча група ГУАМ з питань боротьби з тероризмом, організованою злочинністю та розповсюдженням наркотиків. Конференція держав – учасниць Конвенції про заборону розробки, виробництва та накопичення запасів бактеріологічної (біологічної) і токсичної зброї та про їх знищення. Міжнародна конференція протидії наркотикам. Євразійська група з протидії легалізації злочинних доходів і фінансуванню тероризму.

ТЕМА 4. Міжнародні стандарти протидії злочинності

Поняття міжнародного стандарту правоохоронної діяльності. Міжнародні стандарти діяльності поліції. Міжнародні стандарти поведінки посадових осіб з підтримання правопорядку. Основні принципи, що визначають стандарти застосування вогнепальної зброї. Мінімальні стандартні правила поведження з в'язнями.

Міжнародні стандарти в галузі здійснення кримінального судочинства. Міжнародні стандарти в діяльності міжнародних кримінальних судових органів. Міжнародні трибунали та їх юрисдикція. Міжнародний кримінальний суд та його юрисдикція. Імплементация міжнародних стандартів у сфері правоохоронної діяльності в законодавстві України.

Форма підсумкового контролю успішності навчання

Підсумковий контроль – це перевірка рівня засвоєння знань, навичок, вмінь та інших компетентностей за навчальний семестр.

З навчальної дисципліни «Міжнародне співробітництво у сфері правоохоронної діяльності» передбачено:

- для денної форми навчання – залік;
- для заочної форми навчання – залік.

Критерії та засоби оцінювання успішності навчання

БАЛИ	ПОЯСНЕННЯ
5	Питання, винесені на розгляд, засвоєні у повному обсязі; на високому рівні сформовані необхідні практичні навички та вміння; всі навчальні завдання, передбачені планом заняття, виконані в повному обсязі. Під час заняття продемонстрована стабільна активність та ініціативність. Відповіді на теоретичні питання, розв'язання практичних завдань, висловлення власної думки стосовно дискусійних питань ґрунтується на глибокому знанні чинного законодавства, теорії та правозастосовної практики.
4	Питання, винесені на розгляд, засвоєні у повному обсязі; в основному сформовані необхідні практичні навички та вміння; всі передбачені планом заняття навчальні завдання виконані в повному обсязі з неістотними неточностями . Під час заняття продемонстрована ініціативність. Відповіді на питання, розв'язання практичних завдань, висловлення власної думки стосовно дискусійних питань переважно ґрунтується на знанні чинного законодавства, теорії та правозастосовної практики.
3	Питання, винесені на розгляд, у цілому засвоєні ; практичні навички та вміння мають поверхневий характер , потребують подальшого напрацювання та закріплення; навчальні завдання, передбачені планом заняття, виконані, деякі види завдань виконані з помилками .
2	Питання, винесені на розгляд, засвоєні частково, прогалини у знаннях не несуть істотного характеру ; практичні навички та вміння сформовані недостатньо; більшість навчальних завдань виконано, деякі з виконаних завдань містять істотні помилки , які потребують подальшого усунення.
1	Курсант, студент, слухач не готовий до заняття, не знає більшої частини програмного матеріалу, з труднощами виконує завдання, невпевнено відтворює терміни і поняття, що розглядалися під час заняття, допускає змістовні помилки, не володіє відповідними вміннями і навичками, необхідними для розв'язання професійних завдань.
0	Відсутність на занятті

Для навчальної дисципліни «Міжнародне співробітництво у сфері правоохоронної діяльності» засобами діагностики знань (успішності навчання) виступають:

- 1) есе;
- 2) презентації результатів виконаних завдань та досліджень;
- 3) кваліфікаційні завдання з дисципліни;
- 4) тестові завдання для проміжного контролю;
- 5) тестові завдання для підсумкового контролю знань Здобувачів;
- 6) презентації та виступи на наукових заходах.

**Інформаційне та методичне забезпечення навчальної дисципліни
(рекомендовані джерела інформації) Додаток 2.**

Додаток 1.3.

ЗАТВЕРДЖУЮ

Перший проректор Дніпропетровського
державного університету
внутрішніх справ
підполковник поліції

Олександр ЮНІН

ОБСЯГ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ
Міжнародне співробітництво у сфері правоохоронної діяльності

Освітній ступінь: магістр

Спеціальність: 262 Правоохоронна діяльність

на 2021/2022 навчальний рік

Форма навчання: ДЕННА

Обсяг 3 кредити ЄКТС (90 годин).

Факультет ПФППД

Курс 2 Група МП–ПД–021

№ теми згідно з РПНД	Назва теми (згідно з РПНД)	Загальний обсяг годин	Аудиторна робота				Самостійна та індивідуальна робота
			Всього	Лекції	Семінари	Практ. заняття	
1	2	3	4	5	6	7	8
1	Україна – учасник міжнародного співробітництва у сфері правоохоронної діяльності	16	6	2	4		10
2	Міжнародні договори у сфері правоохоронної діяльності	27	12	2	6	4	15
3	Міжнародні інституції у сфері правоохоронної діяльності	29	14	4	6	4	15
4	Міжнародні стандарти протидії злочинності	18	8	2	4	2	10
	Разом за семестр	90	40	10	20	10	50
	Форма підсумкового контролю		залік				

Розглянуто і схвалено на засіданні кафедри теорії та історії держави і права протокол від «18» червня 2021 № 22.

Завідувач кафедри

Валентина БОНЯК

**ІНФОРМАЦІЙНЕ ТА МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ**
Міжнародне співробітництво у сфері правоохоронної діяльності

Освітній ступінь: магістр

Спеціальність: 262 Правоохоронна діяльність

на 2021/2022 навчальний рік

Основні нормативні акти:

-Конституція України : Закон України від 28 черв. 1996 р. URL: <http://zakon1.rada.gov.ua>. (дата звернення 18.06.2021 р.)

- акти міжнародного права:

1. Венская Конвенция о праве международных договоров от 23 мая 1969 г. URL : <http://www.un.org/ru/documents> (дата звернення 18.06.2021 р.)

2. Віденська конвенція про правонаступництво держав стосовно договорів від 23 серпня 1978 р. URL : <http://www.un.org/ru/documents> (дата звернення 18.06.2021 р.)

3. Декларация о принципах международного права, касающихся дружественных отношений и сотрудничества между государствами в соответствии с Уставом Организации Объединенных Наций (Резолюция Генеральной Ассамблеи ООН 2625 (XXV) от 24 октября 1970 г.). URL : <http://zakon0.rada.gov.ua> (дата звернення 18.06.2021 р.)

4. Декларация про поліцію від 8 травня 1979 р. URL : <http://rada.gov.ua> (дата звернення 18.06.2021 р.)

5. Европейская конвенция о неприменимости сроков давности к преступлениям против человечества и военным преступлениям от 25 января 1974 г. URL : <http://conventions.coe.int> (дата звернення 18.06.2021 р.)

6. Європейська конвенція про боротьбу з тероризмом від 27 січня 1977 р. URL : <http://zakon4.rada.gov.ua> (дата звернення 18.06.2021 р.)

7. Європейська конвенція про видачу правопорушників від 13 грудня 1957 р. URL : <http://rada.gov.ua> (дата звернення 18.06.2021 р.)

8. Європейська конвенція про нагляд за умовно засудженими або умовно звільненими правопорушниками від 30 листопада 1964 року. URL : <http://rada.gov.ua> (дата звернення 18.06.2021 р.)

9. Європейський кодекс поліцейської етики 19 вересня 2001 URL : <http://rada.gov.ua> (дата звернення 18.06.2021 р.)

10. Загальна декларація прав людини від 10 грудня 1948 р. URL : <http://zakon4.rada.gov.ua> (дата звернення 18.06.2021 р.)

11. Заключний акт НБСЄ від 1 серпня 1975 р. Офіц. вісн. України. 2005. № 4. ст. 266.

12. Керівні принципи в галузі прав людини і боротьби з тероризмом від 11 липня 2002 р. URL : <http://rada.gov.ua> (дата звернення 18.06.2021 р.)

13. Кодекс поведінки посадових осіб з підтримання правопорядку від 17

грудня 1979 р. URL : <http://rada.gov.ua> (дата звернення 18.06.2021 р.)

14. Конвенція о борьбе против незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ от 19 декабря 1988 г. URL : <http://www.un.org/ru/documents> (дата звернення 18.06.2021 р.)

15. Конвенція Організації Об'єднаних Націй проти транснаціональної організованої злочинності від 15 листопада 2000 р. Офіц. вісн. України. 2006. № 14. Ст. 1056.

16. Конвенція про боротьбу з торгівлею людьми та експлуатацією проституції третіми особами від 2 грудня 1949 р. URL : <http://rada.gov.ua> (дата звернення 18.06.2021 р.)

17. Конвенція про захист прав людини і основоположних свобод від 4 листопада 1950 року. URL : <http://rada.gov.ua> (дата звернення 18.06.2021 р.)

18. Конвенція проти катувань та інших жорстоких, нелюдських, або таких, що принижують гідність, видів поводження і покарання від 10 грудня 1984 р. URL : <http://rada.gov.ua> (дата звернення 18.06.2021 р.)

19. Конвенція Ради Європи про відмивання, пошук, арешт та конфіскацію доходів, одержаних злочинним шляхом, та про фінансування тероризму від 16 травня 2005 р. Офіц. вісн. України. 2011. № 41 / № 95, 2010. Ст. 3374 / Ст. 1705.

20. Конвенція Ради Європи про заходи щодо протидії торгівлі людьми від 16 травня 2005 р. URL : <http://rada.gov.ua> (дата звернення 18.06.2021 р.)

21. Мінімальні стандартні правила Організації Об'єднаних Націй у відношенні заходів, не пов'язаних з тюремним ув'язненням (Токійські правила) від 14 грудня 1990 р. URL : <http://rada.gov.ua> (дата звернення 18.06.2021 р.)

22. Мінімальні стандартні правила поводження з в'язнями (правила) від 30 серпня 1955 р. URL : <http://rada.gov.ua> (дата звернення 18.06.2021 р.)

23. Основні принципи застосування сили і вогнепальної зброї посадовими особами по підтриманню правопорядку 27 серпня – 7 вересня 1990 р. URL : <http://rada.gov.ua> (дата звернення 18.06.2021 р.)

- закони:

1. Кримінальний процесуальний кодекс України : Закон України від 13.04.2012 р. URL : <http://rada.gov.ua> (дата звернення 18.06.2020 р.)

2. Про Національну поліцію : Закон України від 2 липн. 2015 р. URL : <http://rada.gov.ua> (дата звернення 18.06.2021 р.)

3. Про міжнародні договори України : Закон України від 29 черв. 2004 р. № 1906-IV. URL : <http://rada.gov.ua> (дата звернення 18.06.2021 р.)

4. Про оперативно-розшукову діяльність: Закон України від 18 лютого 1992 р. URL : <http://rada.gov.ua> (дата звернення 18.06.2021 р.)

5. Про прокуратуру: Закон України від 14 жовт. 2014 р. URL : <http://rada.gov.ua> (дата звернення 18.06.2021 р.)

6. Про боротьбу з тероризмом : Закон України від 20 березня 2003 р. URL : <http://rada.gov.ua> (дата звернення 18.06.2021 р.)

Підручники:

1. Право на ефективний засіб юридичного захисту у кримінальному провадженні: практика Європейського суду з прав людини та законодавство

України /за ред. Ю. Г. Севрук. Київ: Національна академія прокуратури України, 2019. 390 с.

2. Основи міжнародного гуманітарного права для прокурора (з довідковими матеріалами): наук. - практ. посіб. Київ: Національна академія прокуратури України, 2019. 234 с. URL: http://napu.com.ua/book/osn_mizn_gumanit_prava_site.pdf (дата звернення 18.06.2021 р.)

3. Провокація вчинення злочину: практика Європейського суду з прав людини та національних судів: наук.- практ. посіб. /за ред. О. З. Гладун. Київ: Національна академія прокуратури України, 2019. 118 с.

Навчальні посібники, інші дидактичні та методичні матеріали:

1. Бандурка О. М. Інтерпол : Міжнародна організація кримінальної поліції: наук.-практ. посіб. Харків : Основа, 2003. 234 с.

2. Білоцький С. Д. Міжнародно-правове регулювання миротворчої діяльності: навч. посіб. для студ. ВНЗ. Київ : Київ. ун-т, 2012. 287 с.

3. Використання можливостей НЦБ Інтерполу в Україні у боротьбі зі злочинами : навч. посіб. / Житняк С. Є. та ін. Київ : КНТ, Скіф, 2008. 168 с.

4. Гарбазей Д. О. Міжнародно-правові основи боротьби з корупцією : автореф. на здобуття наук. ступеня к. ю. наук : 12.00.11. Харків, 2015. 22 с.

5. Застосування в Україні європейських стандартів протидії жорстокому поводженню і безкарності: наук.- практ. посіб. для суддів / Ахтирська Н. М. та ін. Київ, 2011. 320 с.

6. Мазур М. В. Тлумачення та застосування Конвенції про захист прав людини й основоположних свобод Європейським судом з прав людини та судами України: навч. посіб. Луганськ : ЛДУВС, 2006. 600 с.

7. Перепьолкін С. М. Міжнародне співробітництво у сфері правоохоронної діяльності : навч. посібник. Дніпро : Дніпроп. держ. ун-т внутр. справ, 2018. 112 с.

8. Міжнародні стандарти прав людини у правоохоронній діяльності : практикум / Боняк В. О. та ін. Дніпропетровськ : Дніпроп. держ. ун-т внутр. справ, 2014. 284 с.

9. Методичні рекомендації щодо організації самостійної роботи з навчальної дисципліни «Міжнародне співробітництво у сфері правоохоронної діяльності» для здобувачів вищої освіти 2 курсу факультету підготовки фахівців для підрозділів превентивної діяльності, спеціальності 081 «Право», що навчаються на другому (магістерському) рівні освіти : метод. рекомендації / Завгородній В. А. та ін. Дніпро : Дніпроп. держ. ун-т внутр. справ, 2018. 45 с.

10. Інтерпол. Міжнародна організація кримінальної поліції : навч. посіб. / В.С. Старжинський, та ін. Харків : Бурун Книга, 2006. 112 с.

Монографії та інші наукові видання:

1. Антипенко В. Ф. Оптимізація антитерористичної системи держави в умовах міжнародної і регіональної інтеграції. Київ, 2007. 406 с.

2. Антипенко В. Ф. Антитеррористическая система государства Киев : ГП «Информационно-аналитическое агентство», 2009. 419 с.
3. Баймуратов М. Міжнародне публічне право і ноосфера: на шляху до створення єдиної аналітичної моделі. Публічне право. 2019. № 1. С. 120–130.
4. Барабаш О. О. Вплив рішень Європейського суду з прав людини на захист прав людини в Україні. Часопис Київського університету права. 2018. № 4. С. 19–22.
5. Барабаш О. О. Права людини в системі дотримання міжнародних стандартів: загальнотеоретичний аналіз. Науковий вісник Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ. 2018. № 4. С. 29–32.
6. Басалик С. А. Проблемні питання міжнародного співробітництва у сфері протидії торгівлі людьми. Науковий вісник Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ. 2017. № 3. С. 222–230.
7. Бережний А. А. Укладання та визнання шлюбів за участю громадян України в державах ЄС. Часопис Київського університету права. 2019. № 1. С. 305–307.
8. Березняк В. С. Злочини міжнародного характеру, що передбачають екстрадицію особи, яка переходить від слідства та суду. Науковий вісник Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ. 2017. № 3. С. 180–190.
9. Нуруллаєв І. С. Міжнародно-правове співробітництво в системі Ради Європи у боротьбі з корупцією : монографія. Київ : Правова єдність, 2009. 160 с.
10. Андрусенко О. Засади міжнародного співробітництва розвідувальних органів у сфері протидії незаконному обігу наркотичних засобів. Юридичний радник. 2006. № 6. С. 73–75.
11. Антипенко В. Ф. Оцінка тероризму як складової сучасного міжнародного життя. Міжнародно-правові шляхи боротьби з ним. Держава і право. Юридичні і політичні науки. Київ, 2005. Вип. 28. С. 568–575.
12. Антипенко В. Ф. Терористична асиметрія. Роль і місце силової протидії тероризму. Держава і право. Юридичні і політичні науки. Київ, 2008. Вип. 41. С. 574–582.
13. Базярук І. Міжнародне співробітництво як один із невід'ємних напрямків боротьби із контрабандою. Митна справа. 2010. № 2. С. 79–83.
14. Бараннік Р. В. Співробітництво та допомога у кримінальних справах: співвідношення понять. Науковий вісник Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ. Дніпропетровськ. 2010. № 1. С. 224–232.
15. Боняк В. О. Міжнародне співробітництво у боротьбі з транснаціональними злочинними групами. Науковий вісник Дніпропетровського юридичного інституту МВС України. 2001, № 2(5). С. 192 – 197.
16. Буткевич С. А. Міжнародно-правове регулювання боротьби з відмиванням доходів, одержаних злочинним шляхом. Право і суспільство. 2009. № 3. С. 54–58.
17. Буткевич С. А. Щодо запобігання та протидії фінансуванню тероризму. Право і безпека. 2009. № 1. С. 55–60.

18. Вершинин В. И. Многостороннее сотрудничество в борьбе с терроризмом в Евразии. *Борьба с преступностью за рубежом*. 2007. № 12. С. 40–44.
19. Войціховський А. В. Міжнародне співробітництво у боротьбі зі злочинністю як пріоритетний напрямок зовнішньої політики України. *Право і безпека*. 2010. № 3. С. 10–15.
20. Волеводз А. Г. Европейская полицейская организация в свете Лиссабонского договора. *Уголовное право*. 2011. № 2. С. 114–120.
21. Додін Є. В. Міжнародне співробітництво у боротьбі з контрабандою та митними правопорушеннями. *Митна справа*. 2011. № 5 (77). С. 26.
22. Жукова Т. С. Міжнародне співробітництво у сфері протидії незаконному обігу наркотичних засобів серед молоді України та Італії. *Держава і право. Юридичні і політичні науки*. Київ, 2010. Вип. 48. С. 566–572.
23. Зозуля Є. В. Міжнародне співробітництво МВС України щодо протидії злочинності у сфері високих технологій. *Науковий вісник Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ*. 2011. № 4. С. 37–46.
24. Зозуля Є. В. Міжнародне співробітництво правоохоронних органів України в боротьбі зі злочинністю. *Проблеми правознавства та правоохоронної діяльності*. 2008 №3–4. С.173–179.
25. Зозуля Є. В. Актуальні питання міжнародного співробітництва МВС України у боротьбі з наркобізнесом. *Право і суспільство*. 2011. № 2. С. 14–19.
26. Іващенко В. Основні напрями та форми співпраці держав у боротьбі із злочинністю. *Підприємництво, господарство і право*. 2005. № 5. С. 119–122.
27. Компанієць Д. О. Актуальні проблеми протидії незаконній торгівлі людськими органами: міжнародно-правовий досвід. Запоріжжя : *Вісник Запорізького юридичного інституту Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ*. 2009. № 4. С. 226–234.
28. Нигматуллин Р. В. К вопросу становления международного сотрудничества государств по борьбе с преступностью. *История государства и права*. 2005. № 8. С. 14–19.
29. Овчаренко О. М. Європейський ордер на арешт – нова форма міжнародного співробітництва у сфері протидії організованій злочинності. Харків, 2009. Вип. 17. С. 162–170.
30. Орлов Ю. Ю. Реалізація вимог Міжнародної конвенції про кіберзлочинність у законодавстві України. *Науковий вісник Національної академії внутрішніх справ*. 2011. № 6. С. 3–9.
31. Осика І. М. Міжнародне співробітництво України у протидії економічній злочинності : навч. посіб. *Взаємодія при розслідуванні економічних злочинів*. Харків, 2009. С. 81–116.
32. Паніотов Є. К. Міжнародне співробітництво України у протидії транснаціональній злочинності (теоретичний аспект). *Часопис Київського університету права*. 2006. № 3. С. 150–154.
33. Паніотов Є. Правові й організаційно-тактичні основи взаємодії правоохоронних органів каналами Інтерполу. *Підприємництво, господарство і право*. 2008. № 9. С. 167–170.

34. Перепьолкін С. М. Міжнародно-правове забезпечення надання взаємної адміністративної допомоги з митних питань. *Вісник Академії митної служби України. Серія : "Право"*. 2010. № 1. С. 65–68.

35. Погорецький М. Міжнародне співробітництво у сфері протидії комп'ютерній злочинності. Київ : *Юридичний радник*. 2008. № 6. С. 6–9.

36. Позняк Н. Міжнародне співробітництво у протидії корупції. *Фінансовий контроль*. 2013. № 2. С. 8–11.

37. Пшеничний В. Г. Міжнародне співробітництво у сфері боротьби з незаконним обігом наркотичних засобів і психотропних речовин. *Вісник Верховного Суду України*. 2005. № 8. С. 33–37.

38. Розвадовський В. Принципи міжнародного співробітництва правоохоронних органів України у сфері протидії транснаціональній торгівлі людьми. *Підприємництво, господарство і право*. 2008. № 1. С. 83–87.

39. Сухонос В. Деякі аспекти міжнародного співробітництва у сфері боротьби з легалізацією (відмиванням) злочинних доходів та фінансуванням тероризму. *Вісник прокуратури*. 2011. № 3. С. 117–122.

40. Шульга І. В. Розвиток інституту міжнародної взаємодії у сфері боротьби зі злочинністю та видачі злочинців. *Держава і право. Юридичні і політичні науки*. Київ, 2007. Вип. 38. С. 563–576.

Інтернет-ресурси:

1. Міністерства внутрішніх справ України : веб-сайт. URL: mvs.gov.ua
2. Національна гвардія України : веб-сайт. URL: ngu.gov.ua/ua/mizhнародne-spirvobitnyctvo
3. Генеральна прокуратура України : веб-сайт. URL: www.gp.gov.ua/
4. Служба безпеки України : веб-сайт. URL: www.sbu.gov.ua/
5. Міністерство юстиції України : веб-сайт. URL: www.minjust.gov.ua/
6. Всесвітня митна організація : веб-сайт. URL: <http://www.wcoomd.org/>
7. Європейської економічної комісії Організації Об'єднаних Націй : веб-сайт. URL: <http://www.unecsc.org>.
8. Європейської поліцейської агенції (Європол) : веб-сайт. URL: <https://www.europol.europa.eu/>.
9. Міжнародної організації кримінальної поліції Інтерпол : веб-сайт. URL : <http://www.interpol.int/>.
10. Програми ООН з міжнародного контролю над наркотиками і попередженню злочинності : веб-сайт. URL: <http://www.un.org/ru/ecosoc/unodc/>
11. Організації Об'єднаних Націй : веб-сайт. URL: http://www.un.org/ru/documents/decl_conv/

Розглянуто і схвалено на засіданні кафедри теорії та історії держави і права, протокол від «18» червня 2021 р. № 22.

Завідувач кафедри

Валентина БОНЯК